

Обґрунтування
про прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови
НКРЕКП від 17 січня 2023 року № 109»

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП, Регулятор) постановою від 17.01.2023 № 109 (далі – Постанова № 109) затверджено зміни до Правил ринку у частині запровадження механізму здійснення розрахунків на балансуєчому ринку за допомогою рахунків ескроу.

Водночас, у зв'язку з необхідністю внесення суттєвих змін до програмного забезпечення системи управління ринком (далі – СУР), НЕК «Укренерго» запропоновано відтермінувати набрання чинності змін до Правил ринку, що передбачають здійснення розрахунків на балансуєчому ринку з застосування рахунків умовного зберігання (ескроу) до 01 липня 2023 року.

Разом з цим, НЕК «УКРЕНЕРГО» листом від 12.06.2023 № 01/28261 звернулась до НКРЕКП з проханням внесення змін до термінів набрання чинності змін до Правил ринку, визначених Постановою № 109, оскільки Світовий банк, що здійснює фінансування проєкту внесення змін до програмного забезпечення СУР, прийняв рішення щодо продовження кредитування проєкту лише в березні 2023 року.

Водночас, відповідно до оцінки постачальника послуг із внесення змін до програмного забезпечення СУР, терміни повної реалізації змін до СУР для нової моделі розрахунків складатимуть не менше 9 місяців з дня підписання угоди.

Також варто зауважити, що на відкритому обговоренні проєкту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Правил ринку», схваленого 25.04.2023 на засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого слухання, низкою учасників ринку озвучено пропозиції щодо необхідності перенесення терміну запровадження механізму розрахунків на балансуєчому ринку з застосування рахунків умовного зберігання (ескроу).

Крім того, листами від 05.06.2023 № 42/06/2023 та від 19.06.2023 № 18 Регулятору надіслано пропозиції Громадської організації «Клуб енергетики» та Громадської спілки «Енергетичний союз» щодо необхідності відтермінування запровадження механізму здійснення розрахунків за допомогою рахунків ескроу, визначеного Постановою № 109, які підписані учасниками ринку.

З огляду на викладене, Департаментом енергоринку пропонується для прийняття проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 17 січня 2023 року № 109».

Директор
Департаменту енергоринку

Ілля СІДОРОВ



ПРОЄКТ

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

Про внесення змін
до постанови НКРЕКП
від 17 січня 2023 року № 109

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

У пункті 2 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 17 січня 2023 року № 109 «Про затвердження Змін до Правил ринку» слова та цифри «липня 2023» замінити словами та цифрами «січня 2024».

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ